

我省深入实施知识产权保护体系建设工程

11月26日,笔者从省市场监督管理局(省知识产权局)获悉,日前,该局联合省委宣传部、省高院、省检察院、省公安厅、省司法厅、省商务厅、合肥海关印发《安徽省知识产权保护体系建设工程实施举措》,从7个方面制定了98项具体举措,按年度梯次推进知识产权保护体系建设工程实施。

该举措要求,力争到2027年,知识产权保护体系和保护能力现代化建设取得

实质性进展,知识产权法规制度更加全面系统,省、市、县三级知识产权保护网络更加完善;到2035年,知识产权保护体系和保护能力现代化基本实现,形成政府履职尽责、执法部门严格监管、司法机关公正司法、经营主体规范管理、行业组织自律自治、社会公众诚信守法的现代化知识产权保护治理体系。

该举措明确,在法规制度方面,加快知识产权地方性法规立法,完善传统领

域、新业态新领域知识产权保护政策措施,制定实施知识产权保护相关标准、规范、指南。在执法司法方面,推动“三合一”审判机制改革,持续完善知识产权检察工作机制,严格知识产权行政执法,推动市域、县域行政裁决规范化建设,不断深化知识产权协同保护。

此外在源头保护上,规范知识产权申请行为,促进专利商标代理行业健康发展。在保护管理方面,完善知识产权管理

体制机制,推动各类知识产权保护机构建设和能力提升,不断优化快速协同保护机制。在社会共治方面,建设政府引导、行业自律、多方参与的知识产权综合治理体系。在安全治理上,健全知识产权安全治理工作机制,提升知识产权领域风险防控能力。在能力支撑上,持续推进知识产权领域改革,加强人才培养和使用,建好用好知识产权保护平台。

(罗晓宇)

科普健康知识

农历十月二十日,是界首市泉阳镇传统古会,泉阳镇中心卫生院为宣传党的医保政策和普及秋冬季健康知识,组织医务志愿者走进古会,开展一对一医保政策和冬季慢性病预防健康知识宣传,志愿者通过发放宣传折页和互动交流的方式向群众讲解医保缴费政策,科普冬季健康防病知识,指导群众科学用药、规范日常行为。

马国涛 胡浩 摄



关爱特困群体 传递温暖力量

本报讯 近日,合肥市庐阳区三孝口街道携手庐阳区恒信社会服务中心党支部的党员志愿者走进社区低保、残疾、孤寡等特殊困难家庭,开展了一场温馨的爱公益公益活动。

活动当天,志愿者带着爱心物资走进特殊家庭,耐心倾听他们的心声,为他们测量血压,向他们普及冬季养生保健知识和用火用电知识。

民生无小事,枝叶总关情。冬季来临,三孝口街道将持续关注辖区特困家庭,积极链接社会志愿慈善资源,切实解决困难群众急难愁盼问题,提升社会救助服务的温度。

(陈辉 王引)

徽州大道南延工程 杭埠河特大桥顺利合龙

本报讯 11月27日,合肥市庐江县迎来了重要发展里程碑——由中铁北京工程局承建的徽州大道南延工程杭埠河特大桥顺利合龙。此次合龙标志着庐江段建设取得关键性进展,为全线贯通奠定坚实的基础。

徽州大道南延工程是连接合肥市区与庐江县的重要交通纽带,全长约47.2里,设计为一级公路,时速80公里/小时。杭埠河特大桥位于庐江县同大镇,采用单塔双索面斜拉桥设计,全长865米,上部结构采用单箱四室大悬臂直腹板预应力混凝土连续箱梁,全桥划分0#~20#节段,主桥宽度34.5米,梁高5.6~4.0米。其独特设计和精湛施工工艺展示了中国桥梁建设的高水平,为区域内交通改善和经济发展提供有力支持。

此次合龙将增强合肥核心区对庐江县城的辐射带动效应,实现庐江至合肥的快速连通,不仅加快了庐江县冶父山景区与汤池景区之间的联系,还将推动庐江旅游业的发展,从而促进整个区域旅游经济的快速增长。

(宋佳 王浩)

庐江四中——

以劳动教育 促“五育”融合



本报讯 劳动开创未来。为进一步增强学生的劳动意识,帮助学生在

劳动中学习成长,树立尊重劳动、崇尚劳动的社会实践能力。近日,合肥市庐江四中文明和城东两校区组织开展秋季劳动教育综合实践活动。

在为期两天的活动中,学生们在汤池合庐大营、白云春毫、喜洋洋和天鸣花海四处劳动教育实践基地,走进自然,变身小小采茶人,感知茶文化;通过“手撕书法”,体验非遗之美;挖红薯,烤红薯,感受薯与泥的快乐;真人CS,释放压力;挽弓饱满,体会射箭传

统文化;多肉栽培,提高动手能力;扁担运粮,锻炼协作能力和团结意识;裸眼9D影院,令人身临其境;消防演练,进一步增强安全意识……

近年来,庐江四中通过校外实践活动、校内劳动、学生居家劳动等多种劳动形式,培养学生劳动习惯,增强学生劳动观念,培养学生劳动技能、实践能力,提升学生劳动品质,促进了该校德智体美劳全面发展。

(查爱军)

2024年安徽省优秀家庭农场(品牌)推介展示

为了做好2024年“共筑诚信共享安全”主题宣传工作,倡导企业自觉履行社会责任,弘扬新时代企业家精神;不断强化企业质量管理、品牌建设、诚信守法的意识;促进经济社会和谐健康发展,打响“品字标”区域公共品牌,提升“品字标”品牌影响力,坚持创新驱动,强化技术创新、管理创新与品牌创新联动,增强品牌科技含量和附加值,提升品牌创新力和生命力,充分发挥媒体的正面引导作用,在2024年“质量宣传月”来临之际集中宣传展示一批优秀家庭农场。经企业申报、市场走访及相关单位推荐,部分单位展示如下:

黄山市徽州区可平家庭农场
绩溪县元平家庭农场
绩溪县冯康种植家庭农场
金寨县徽齐茶叶家庭农场
休宁县商山晶生养殖家庭农场
休宁县星洲馨怡养殖家庭农场
黟县绿总管家庭农场

黟县成燕家庭农场
歙县惠铭家庭农场
歙县由民家庭农场
歙县辉玉家庭农场
歙县晖丰家庭农场
歙县民琳食用菌家庭农场
歙县嘉骏种植家庭农场

歙县秋峰家庭农场
黄山市徽州区新正养殖家庭农场
黄山区吴家畈家庭农场
黄山市黄山区汪氏坞家庭农场
黄山市黄山区望轩居家庭农场
祁门县松木养殖家庭农场
祁门县正亚家庭农场